Normas generales
Entradas y salidas: 

· Os recordamos que el horario de entrada al centro son las 9:00 h. Pasados unos minutos se cerrará la puerta.  Les rogamos puntualidad. 

· En cuanto a las entradas y salidas del colegio los padres y madres deben permanecer en la puerta, fuera del recinto escolar. No deben acercarse a las filas, ni entrar, porque dificultan la organización del centro y se consideraría un agravio comparativo para los padres y madres que sí cumplen esta norma. Hay que despedirse en la puerta de entrada.

· Si algún niño debiera salir para ir al médico u otro lugar nunca podrá irse solo, sino que será necesario que una persona adulta autorizada venga a buscarle y deberá respetar los siguientes periodos: 

	HORARIO
	ACCIÓN
	DOCUMENTACIÓN

	11,45 – 12,15
RECREO
	Infantil. Entrar o salir si se va o viene del médico (siempre acompañado de una persona adulta)
	Justificante

	11,45 – 12,15
RECREO
	Primaria.  Entrar o salir si se va o viene del médico (siempre acompañado de una persona adulta)
	Justificante

	Si la consulta es después del recreo, ese día ya no se vuelve al colegio

	HORARIO atención padres: Lunes de 14 a 15 h.


Faltas de Asistencia:

· Las faltas de asistencia a clase de los alumnos se justificarán por escrito al tutor correspondiente aportando el debido justificante.
Reuniones

· Recordamos que las 9 de la mañana no es una hora adecuada para hablar con los tutores. Ellos deben estar pendientes de los alumnos y si necesitan comunicarle algo pueden hacerlo mediante una nota.

· Es imprescindible asistir a las reuniones generales organizadas por los tutores. Si no se puede asistir deberán justificar la razón que se lo impide.

· Hay que tener al menos una entrevista individual durante el curso escolar con el tutor correspondiente. Si necesitan justificante de asistencia para el trabajo, el Centro, previa petición, les expedirá uno.
“La asistencia a ambas reuniones motiva al alumno porque siente que sus padres están preocupados por su rendimiento escolar. Recapacite sobre lo que pensará su hijo o hija si usted no visita nunca a su tutor o tutora.”
Recomendaciones
· Con la intención de que los alumnos no se distraigan con material ajeno al trabajo no se permitirá traer objetos como: juguetes, máquinas electrónicas, móviles, mp3 y  revistas. Si algún niño no cumple esta norma se le requisará dicho objeto.
No podrá exigírsele al maestro, maestra o al centro la responsabilidad en su desaparición o deterioro.

· Les recordamos que en el colegio estamos dando muchísima importancia a la lectura. (hay que leer y que nuestros hijos e hijas nos vean, los padres tenemos que ser modelos)

· Hay que seguir un protocolo de comunicación: la persona más importante es el tutor de sus hijos. Deben tener una relación cordial y adecuada porque tanto a ustedes como al tutor le interesa el bienestar de sus hijos e hijas. Tienen que comentarle asiduamente todo aquello que tenga relación con el proceso de enseñanza-aprendizaje.

· Nunca hagan un juicio de valor por la opinión que den sus hijos o hijas sobre un acontecimiento relacionado con ellos o con cualquier otro niño o niña del colegio. Ante cualquier duda deben contrastar la información con el tutor o el maestro correspondiente.

· Siempre deben venir al colegio a dar o solicitar información de forma adecuada y correcta demostrando la educación que todos pretendemos conseguir con sus hijos e hijas, tanto si hablan con los tutores como si lo hacen con cualquier miembro del equipo directivo: hablando de forma adecuada seguro que encontramos una solución a su problema.

· Es muy importante notificar en Secretaría los cambios de teléfono o dirección para poder comunicarnos con ustedes.
